
 
 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                          

           

ΕΡΩΤΗΣΗ 

Αθήνα, 01/07/2020      

Της:  Μαρίας Αθανασίου, βουλευτού Β’2, Δυτικού Τομέα Αθήνας 
 
ΠΡΟΣ : Τον κ. Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων   

 
 
ΘΕΜΑ :  «Αναγκαιότητα νομοθετικής ρύθμισης για τη συνταξιοδότηση εργαζομένων 

ανδρών στο Δημόσιο με κατοχυρωμένη 25ετία κατά το έτος 2010 και 
ανήλικο τέκνο» 

 
 
Κύριε Υπουργέ, 
 
Ένας αριθμός από άρρενες γονείς ανήλικων τέκνων επικοινώνησαν μαζί μας, έχοντας 

υπόψη τους την υπ’ αρ. «317/2020» Απόφαση, που εκδόθηκε από την Ολομέλεια του 

Ελεγκτικού Συνεδρίου, η οποία απορρίπτει την αναίρεση που είχε ασκήσει το Δημόσιο 

κατά Απόφασης του Β΄ Τμήματος, το οποίο δικαίωνε άνδρα υπάλληλο, ο οποίος είχε 

προσφύγει για τα όρια συνταξιοδότησης με ανήλικο παιδί, έχοντας κατοχυρώσει  25ετία 

ως χρόνο ασφάλισης, κατά το έτος 2010, θεωρώντας αυτονόητη και δίκαιη την εν λόγω 

απόφαση.  

Οι προαναφερθέντες γονείς μας κάλεσαν να θέσουμε υπόψη της αρμόδιας πολιτικής 

ηγεσίας τα νέα δεδομένα της δικαστικής  διαδικασίας που τους δικαιώνουν και να 

διεκδικήσουμε για λογαριασμό τους το αυτονόητο: Το να σεβαστεί η Πολιτεία την 

Απόφαση αυτή του παραπάνω ανωτάτου καθ’ ύλην αρμόδιου δικαστηρίου της χώρας 

μας και να την καταστήσει εφαρμοστέα με νομοθετική διάταξη. Το προηγούμενο 

θεωρούμε αυτονόητο και θεμιτό, καθώς, η εφαρμογή των Αποφάσεων του Δικαστηρίου 

στην καθημερινή πρακτική είναι μια λογική συνέπεια και αναγκαιότητα για ένα Κράτος 

Δικαίου, όπως φιλοδοξεί να αποκαλείται η χώρα μας. 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 

 
Ερωτάται ο κ. Υπουργός:  
 
Προτίθεσθε να φέρετε προς ψήφιση νομοθετική ρύθμιση εναρμονισμένη στο πνεύμα 

της παραπάνω υπ’ αρ. 317/2020 απόφασης της Ολομέλειας του Ελεγκτικού Συνεδρίου, 

ώστε να μην υποχρεώνονται οι δικαιούχοι άνδρες δημόσιοι  υπάλληλοι να κινούνται 

εφεξής δικαστικά για να διεκδικήσουν το παραπάνω δικαίωμά τους; 

 

Η ερωτώσα βουλευτής      
 
 
 
Μαρία Αθανασίου 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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